

OBSAH

Představení garantky Sešitu	6
Úvod	7
KAPITOLA 1 – ETICKÝ KODEX JAKO NÁSTROJ PODPORY ŘEŠENÍ ETICKÝCH DILEMAT SOCIÁLNÍ PRÁCE Z HLEDISKA RŮZNÝCH POJETÍ SOCIÁLNÍ PRÁCE.	10
Anotace	11
Význam Etického kodexu sociálních pracovníků	11
Příklady dobré praxe	13
Priority pro dopracování Etického kodexu sociálních pracovníků	14
KAPITOLA 2 – ETICKÁ DILEMATA VYPLÝVAJÍCÍ Z LIMITOVANÝCH ZDROJŮ V SOCIÁLNÍ PRÁCI	17
Anotace	18
Etická dilemata vyplývající z limitovaných zdrojů pro sociální práci	18
Příklady dobré praxe, jak řešit etická dilemata vyplývající z limitovaných zdrojů v sociální práci	21
Doporučení pro dopracování Etického kodexu sociálních pracovníků k řešení etických dilemat vyplývajících z limitovaných zdrojů v sociální práci	24
KAPITOLA 3 – ETICKÁ DILEMATA SOCIÁLNÍ PRÁCE VYPLÝVAJÍCÍ Z LOKÁLNÍCH POLITICKÝCH TLAKŮ ČI TLAKŮ ZAMĚSTNAVATELE	25
Anotace	26
Etická dilemata vyplývající z lokálních politických tlaků či tlaků zaměstnavatele	26
Příklady dobré praxe, jak řešit etická dilemata vyplývající z lokálních politických tlaků či tlaků zaměstnavatele	29

Doporučení pro dopracování Etického kodexu sociálních pracovníků k řešení etických dilemat vyplývajících z lokálních politických tlaků či tlaků zaměstnavatele.	31
KAPITOLA 4 – ETICKÁ DILEMATA VYPLÝVAJÍCÍ Z AMBIVALENCE POMOCI A KONTROLY V SOCIÁLNÍ PRÁCI	33
Anotace.	34
Etická dilemata vyplývající z ambivalence pomoci a kontroly v sociální práci.	35
Příklady dobré praxe, jak řešit dilemata z ambivalence pomoci a kontroly v sociální práci. . .	35
Doporučení pro dopracování Etického kodexu sociálních pracovníků k řešení etických dilemat vyplývajících z ambivalence pomoci a kontroly v sociální práci . . .	38
KAPITOLA 5 – ETICKÁ DILEMATA VYPLÝVAJÍCÍ Z ODPOVĚDNOSTI SOCIÁLNÍCH PRACOVNÍKŮ K SOBĚ SAMÝM A DILEMATA V NASTAVENÍ HRANIC VŮČI KLIENTŮM	41
Anotace.	42
Etická dilemata vyplývající z odpovědnosti sociálních pracovníků k sobě samým a dilemata v nastavení hranic vůči klientům	42
Příklady dobré praxe jak řešit dilemata filantropické sociální pracovnice.	44
Doporučení pro dopracování Etického kodexu sociálních pracovníků.	46
Závěr a doporučení k dopracování Etického kodexu sociálních pracovníků a pracovníků v České republice	47
Bibliografie.	53